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Auto uhelngch skladit vezlo dviéma rodindm spoleng uhli. Novikovi dostali 1,6 tun uhli, Kratinovi 0 400 kg méng.
Kolik tun vhli pfivezli ob&ma rodindm dohromady?

Malil pokoj vymaloval v pondéli 12 o stény, v titery 0 20 m® vice neZ v pondali a ve stredu dvakrit vice nez v pondali.
Za 1 m? si 6ctoval 12,50 K. Kolik K& si vydelal za tri dny?

Prvnf dilna vyrobnho zévodu spotiebovala za rok 126 tis. KWh elektrické energic, druhd dilna o Etvrtinu méné neZ
prvni dilna a teti dilna 0 3 500 KWh vice nez druhd dilna. Kolik K¢ zaplatil vyrobn{ podaik za elektrickou energii,
Jestlize 1 kWh stéla 3,04 K&?

Zapiste pofetni vyrazy a urtele jejich hodnotu,

a) souéin &isel 4 a 11 zvéseny o rozdil ¢isel 100 a 37

b) od soudtu &isel 2,4 a 5,6 odetteme podil Lisel 422 6

©) Kk rozdilu &isel 3 a 7 piitteme podil &isel 5a 8

od soutinu &isel 9 a 17 odetteme trojndsobek souctu Eisel 28 a 19

e} Kk podilu ¢isel 12 a 6 pficteme jeji\:h‘saucin




